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1. Profi l respondenta

89,8%

10,2%

53,4%

46,6%

65,0%

49,5%

50,5%

35,0%

Typ szkoły

Płeć

Kategoria respondenta – uczeń/student

Typ uczelni

• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.

uczelnia niepubliczna
uczelnia publiczna

technikum
liceum ogólnokształcące

kobieta

student uczeń

mężczyzna



A B C D E F

Poznań
67,1%

37,1%

20,1% 19,6%

12,9%

5,9%
4,4%

wieś w powiecie
13,3%

inne miasto w powiecie
11,9%

poza granicami powiatu
7,7%

Miejsce zamieszkania

Miejsce pochodzenia – 
miejsce rodzinne

A

B

C

D

E

F

Poznań

wieś

miasto do 30 tys.

miasto 31-100 tys.

miasto 101-200 tys.

inne miasto pow. 200 tys.



56,1

43,9

58,3
54,9

64,7 63,3

71,4

77,7
73,9

76,3
73,8

92,791,7
90,090,6

87,7

41,7
45,1

35,3

12,3
9,4

36,7

28,6

10,0

22,3
26,1

8,3

23,7
26,2

7,3

1 2 3 4 5
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1. Ale Kino! – Międzynarodowy Festiwal Filmów 
Młodego Widza

2. Animator – Międzynarodowy FestiwalFilmów 
Animowanych

3. Art & Fashion Festival
4. Artenalia – Festiwal Kultury Studenckiej
5. Biennale Fotografi i
6. Bliscy Nieznajomi – Europejskie Spotkania Teatralne
7. Dancing Poznań – Międzynarodowy Festiwal 

Teatrów Tańca
8. Duende – Międzynarodowy Festiwal Flamenco
9. Enter Music Festiwal Poznań
10. Ethno Port Poznań
11. Festiwal Muzyka Dawna – Persona Grata
12. Festiwal Polska Akademia Gitary
13. Festiwal Teatralny Maski
14. Festiwal Wiosny
15. Imieniny ulicy św. Marcin

2. Poznańskie projekty 
kulturalne w ocenie 
maturzystów i studentów: 
rozpoznawalność, preferencje, 
uczestnictwo.

słyszałem/am

to coś dla mnie

 byłem/widziałam nie byłem/nie widziałam

to nie dla mnie

nie słyszałem/am

• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.
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81,8

97,0

79,4

93,8
90,6

87,6

80,9

71,7 73,2

95,0

82,6

90,0 90,0
88,3

97,3

81,3
78,5

94,0

75,6
77,9

93,0

86,9

16,3

44,4

39,5

87,1

95,3
97,8

76,7

12,0

18,2

3,0

20,6
23,3

6,2
9,4

12,4

2,2

19,1

28,3 26,8

17,4

5,0

10,0 10,0
11,7

2,7

18,7
21,5

6,0

24,4
22,1

55,6

60,5

7,0

13,112,9

4,7

83,7

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15



słyszałem/am

to coś dla mnie

 byłem/widziałam 

nie byłem/nie widziałam

to nie dla mnie

nie słyszałem/am

92,1

55,2
56,5

77,0

13,1
12,6

4,7
7,6

13,5

3,7

86,9

87,4
95,3

92,4
96,3

86,5

23,0

44,8
43,5

7,9

24,9

88,5
88,9

84,5

77,9

90,5

81,8

62,7
61,4

87,6

96,7
93,6

96,4

36,9

11,1

3,6

75,1

11,5

63,1

15,5

22,1

6,4
9,5

18,2

3,3

37,3
38,6

12,4

19181716 20 21 22 23
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16. Integracje – 
Światowy Przegląd Folkloru

17. Inwazja Barbarzyńców – 
Inny Festiwal

18. Jarmark Świętojański
19. Juwenalia
20. Kon-teksty – Międzynarodowy 

Festiwal Sztuk Współczesnych 
dla Dzieci i Młodzieży

21. Kulminacje – 
Festiwal Kultury Studentów

22. Ligatura – Międzynarodowy 
Festiwal Kultury Komiksowej

23. LuxFest – Festiwal Rockowy
24. Made In Chicago – 

Festiwal Jazzowy
25. Malta Festival Poznań
26. Mediations Biennale Poznań
27. Międzynarodowy Festiwal 

Chórów Chłopięcych

28. Międzynarodowy Konkurs 
Skrzypcowy i Lutniczy 
im. H. Wieniawskiego

29. Misterium Męki Pańskiej 
na Poznańskiej Cytadeli

30. Muzyka w Dawnej 
Wielkopolsce

31. # nie jesteś mi obojętny
32. Noc muzeów
33. Nostalgia Festival Poznań



82,6

72,2

95,0

18,5

61,2

86,2
89,4

79,8

93,7

68,7

95,9

81,5

92,4

49,0

76,1
79,6

94,1

89,3

97,9

94,1
90,4

97,3

13,0

30,9

48,8

90,2
89,2

96,5
94,0

38,6

17,4

27,8

5,0

81,5

61,4

38,8

13,8
10,6

6,0

20,2

6,3

31,3

18,5

4,1
7,6

51,0

23,9
20,4

5,9

10,7

2,1
5,9

9,6 10,8

3,52,7

87,0

69,1

51,2

9,8
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słyszałem/am

to coś dla mnie

 byłem/widziałam 

nie byłem/nie widziałam

to nie dla mnie

nie słyszałem/am

67,9

12,6

4,1

18,2

29,8

37,5

11,8 12,9
16,8

6,3

70,2

88,2

62,5

87,1
83,2

93,7

81,8

87,4

95,9

32,1

55,5

86,2

78,5
81,1

81,7

63,9
67,4

43,9

69,0

82,7
86,5

95,696,1

70,3

21,5

3,9

44,5

13,8

29,7

18,9
18,3

4,4

36,1
32,6

13,5

56,1

31,0

17,3

37363534 38 39 40 41

ROK UAM 2013

34. Ogólnopolski Festiwal 
Dobrego Smaku

35. Outer Spaces – Festiwal Murali
36. Poznań Baroque Festival
37. Poznań Game Arena
38. Poznańska Wiosna 

Muzyczna – Międzynarodowy 
Festiwal Muzyki Współczesnej

39. Poznański Festiwal 
Mozartowski

40. Poznański Festiwal Nauki 
i Sztuki

41. Pyrkon – 
Ogólnopolski Festiwal Fantastyki



92,6
90,0

97,6

79,2

93,1
95,5

91,6

85,9
87,5

77,3

94,4

81,0

92,4

31,9

48,3

76,9
80,5

74,1

94,3
94,1

95,0
97,5

88,1
90,4

97,4 96,6

91,0

85,8

97,2

70,2

7,4
10,0

2,4

20,8

29,8

6,9
4,5

8,4

2,8

14,1
12,5

22,7
19,0

5,6
7,6

68,1

51,7

23,1
19,5

25,9

5,7 5,9 5,0

14,2

3,42,5

11,9
9,6

2,6

9,0

42 43 44 45 46 47 48 49 50 51

42. Q’arto Mondi – 
Międzynarodowy Festiwal Muzyki 
Kameralnej

43. Short Waves – Festiwal Polskich 
Filmów Krótkometrażowych

44. Speaking Concerts
45. Staromiejskie Koncerty 

Organowe
46. Stary Browar Nowy Taniec
47. Transatlantyk – 

Międzynarodowy Festiwal Filmu 
i Muzyki

48. Tranzyt – Międzynarodowy 
Festiwal Filmów Dokumentalnych

49. Tzadik Poznań Festiwal
50. Verba Sacra – Festiwal Sztuki 

Słowa
51. Weekend z Historią
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3. Najczęściej 
wskazywane projekty

Juwenalia

Noc Muzeów

Imieniny ulicy Św. Marcin

Malta Festival

Jarmark Świętojański

Transatlantyk

Poznań Game Arena

Ale Kino!

Pyrkon

Misterium Męki Pańskiej

Juwenalia

Noc Muzeów

Malta Festival

Imieniny ulicy Św. Marcin

Jarmark Świętojański

Transatlantyk

Poznań Game Arena

Ale Kino!

Lux Fest

Ogólnopolski Festiwal Dobrego Smaku

75,1%

69,1%

61,4%

55,6%

55,2

51,7%

44,5%

41,7%

38,6%

37,5%

92,1%

87%

83,7%

81,5%

77%

68,1%

67,9%

56,1%

56,1%

51%

Rozpoznawalność projektów kulturalnych

Preferencje projektów kulturalnych



Juwenalia

Imieniny ulicy Św. Marcin

Jarmark Świętojański

Noc Muzeów

Malta Festival

Poznań Game Arena

Transatlantyk

Misterium Męki Pańskiej

Pyrkon

LuxFest

63,1%

60,5%

56,5%

51,2%

38,8%

29,7%

23,1%

20,4%

17,3%

12,4%

Deklarowane uczestnictwo w projektach kulturalnych



• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.

5,0

3,0

1,0 

2,0

4,0

*5,0 – bardzo ważne
 1,0 – mało ważne

46,2% 43,9%29,4% 34,6%16,9% 16,3%5,3% 3,4%2,3% 1,8%

A

A

B

C

D

E

F

G

B

ROK UAM 2013

4. Najważniejsze aspekty 
działalności instytucji/organizacji 
kulturalnych w Poznaniu.

informacja i promocja

różnorodność

cena

pomysłowość

otwartość na młodych twórców

otwartość na organizacje III sektora

baza lokalowa i wyposażenie



46,9% 42,2%

23,2% 11,0% 18,2%

4,154

24,2% 35,1%

27,9% 19,5% 29,9%

4,128

20,2% 17,5%

30,5% 36,6% 32,8%

4,118

6,7% 3,6%

12,7% 20,8% 14,2%

4,072

2,0% 1,6%

5,7% 12,1% 5,0%

3,502

3,419

2,965

C

E

D

B

D

A

C

E

F G

G

F

Ranking wg. średnich ocen



• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r.  
na próbie 2078 maturzystów i studentów.

Wrocław 19,0%

Poznań 24,7%

Szczecin 0,7%

Toruń 0,9%

ROK UAM 2013

5. Które z poniższych miast ma 
najciekawszą ofertę kulturalną 
dla osób takich jak Ty?



Kraków 14,7%

Lublin 0,5%

Gdańsk 3,7%

Inne 5,3%

Warszawa 28,1%

Łódź 2,4%



• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.

ROK UAM 2013

6. Jak często korzystasz z oferty 
realizowanej w miejscach 
związanych z poznańską kulturą?

nigdy

bardzo
rzadko

sporadycznie

często

regularnie



1

3

4

2

Aula UAM

Biblioteka Raczyńskich

Blue Note Jazz Club

Centrum Kultury Zamek

42,2%

29,3%

20,3%

6,6%

1,6%

44,7%

23,9%

18,1%

9,2%

4,1%

51,4%

18,1%

20,6%

7,9%

2,0%

28,0%

28,1%

28,1%

12,6%

3,2%



5

7

8

6
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Centrum Sztuki Dziecka

Centrum Turystyki 
Kulturowej Trakt

Concordia Design – 
Stara drukarnia

Dragon – 
w tym Mały Dom Kultury

90,0%

0,1%

0,2%6,4%

0,7%2,6%

90,8%

2,4%

5,7%

2,8%

0,9%

80,4%
10,7%

5,6%

0,5%

0,9%

79,2%

8,8%

7,5%

3,7%

nigdy
bardzo rzadko
sporadycznie
często
regularnie



9

11

12

10

Eskulap

Galeria Miejska Arsenał

Kluboksięgarnia Głośna

KontenerArt

35,8%

21,6%

27,4%

12,3%

2,9%

63,2%

19,4%

12,4%

3,9%

3,8%

1,2%

77,7%
9,8%

7,4%

1,3%

48,6%

13,1%

15,4%

15,1%

7,8%



13

15

16

14
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Meskalina

Międzynarodowe Targi Poznańskie

Młodzieżowe domy kultury

Muzeum Archeologiczne

nigdy
bardzo rzadko
sporadycznie
często
regularnie

74,9%

10,3%

8,7%

4,5% 1,5%

19,1%

40,1%

22,5%

3,8%

5,1%

1,5%

86,1%

6,8%

1,8%

0,5%

63,9%

10,3%

23,1%

2,2%

13,1%



17

19

20

18

Muzeum Narodowe 
oraz jego oddziały

Osiedlowe domy kultury

Pawilon Nowa Gazownia

Pod Pretekstem

43,3%

33,0%

17,6%

4,4%

1,7%

89,4%

5,2%

3,5%

3,8%

1,5%

77,7%

9,8%
7,4%

1,3%

0,1%

83,2%

5,8%

8,8%

2,0%

0,4%
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23

24

22
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Polski Teatr Tańca – 
Balet Poznański

Rezerwat Archeologiczny 
Genius Loci

Scena Na Piętrze

Scena Robocza

nigdy
bardzo rzadko
sporadycznie
często
regularnie

81,7%

0,7%
9,8%

5,3%

2,5%

91,0%

2,4%

5,3%

3,7%

86,9%

7,8%

1,2%

0,1%5,9%

1,8%

91,1%

1,1%

0,4%

0,4%

0,9%
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27

28

26

SPOT.

Stary Browar – Galeria, Słodownia

Teatr Animacji

Teatr Muzyczny

84,6%

0,7%
7,5%

5,0%

2,2%

17,6%
22,2%

14,6%

2,7%

71,3%

15,8%

9,4%

0,9%

1,0%

58,8%

14,3%

20,9%

4,9%

19,8%

25,9%
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31

32

30
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Teatr Nowy

Teatr Ósmego Dnia

Teatr Polski

Teatr Wielki

nigdy
bardzo rzadko
sporadycznie
często
regularnie

44,9%

20,2%

9,4%

3,6%

11,4%

6,3% 1,9%

5,2%

57,8%

19,4%

15,7%

1,9%

2,5%

44,0%

21,1%

25,2%

7,3%

0,7%

79,7%

21,9%



Stary Browar

KontenerArt

MTP

Biblioteka 
Raczyńskich

Teatr Nowy

CK Zamek

Eskulap

SPOT

Blue Note

Teatr Polski

14,6%

7,8%

5,1%

4,1%

3,6%

3,2%

2,9%

2,2%

2%

1,9%

MTP

Stary Browar

KontenerArt

CK Zamek

Eskulap

Teatr Nowy

Biblioteka
Raczyńskich

Blue Note

Teatr Wielki

Aula UAM

22,5%

22,2%

15,1%

12,6%

12,3 %

9,4%

9,2%

7,9%

7,3%

6,6%

MTP

CK Zamek

Stary Browar

Eskulap

Teatr Wielki

Blue Note

Aula UAM

Teatr Nowy

Biblioteka
Raczyńskich

Muzeum Narodowe i jego fi lie

40,1%

28,1%

25,9%

21,6%

21,1%

20,6%

20,3%

20,2%

18,1%

17,6%

0,6%33

34

Wielkopolskie Muzeum 
Walk Niepodległościowych

Wojewódzka Biblioteka Publiczna 
i Centrum Animacji Kultury

Regularnie Często Sporadycznie

14,8%
5,0%

1,1%

85,9%

3,1%

0,3%

78,5%

9,5%

1,2%



• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.

A B C D
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B

C

D

E

F

G

H

I

J

ROK UAM 2013

7. Jakie cechy powinna mieć 
dobra oferta kulturalna?

Tania, na każdą kieszeń

Łatwo dostępna

Dobrze wypromowana i poprzedzona dobrą informacją

Otwarta na pomysły kreatywnych ludzi

Dostosowana do potrzeb różnych grup społecznych

Popularna, przyciągająca dużą liczbę widzów/uczestników

Skierowana do konkretnych odbiorców, nawet jak jest ich niewielu

Powinna integrować społeczeństwo i wspierać osoby 
o utrudnionym dostępie do kultury

Powinna pokazywać problemy społeczne 
i starać się je rozwiązywać

Droga, gdyż tylko rzeczy ekskluzywne są wartościowe



Pytanie wielokrotnego wyboru – 
łączne wartości procentowe wynoszą więcej niż 100%. 

E F G H I J

48,3%

38,0%

30,4%

17,5% 17,0% 16,5%

12,6%
11,3%

3,3%
1,6%



• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.

A DB EC F G

32,4%
31,0%

26,1% 25,5%

19,4%

13,3%

11,5% 11,5%

H

ROK UAM 2013

8. Jakie braki dostrzegasz 
w ofercie kulturalnej Poznania?



Pytanie wielokrotnego wyboru – 
łączne wartości procentowe wynoszą więcej niż 100%. 

KI LJ Ł M N O

10,9%

7,9%

11,2%
10,4%

6,9%

10,9%
10,2%

5,0%

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

Ł

M

N

O

Słaba informacja o wydarzeniach kulturalnych

Mała liczba koncertów

Niewystarczająca promocja medialna imprez kulturalnych

Zbyt mała liczba gwiazd polskiego i światowego formatu

Słaby repertuar kin

Brakuje miejsc, gdzie można by realizować swoje pomysły

Brakuje nowatorskich imprez kulturalnych

Zbyt mało przedsięwzięć z udziałem młodych, pomysłowych twórców

Przestarzałe formy edukacji kulturalnej, których tradycje sięgają domów kultury w PRL

Brakuje miejsc, w których można by rozwijać swoje pasje (np. taniec, śpiew, malarstwo)

Brakuje kultury alternatywnej

Brak atrakcyjnych przedstawień teatralnych

Nie ma miejsc, które w ciekawy sposób byłyby zaaranżowane do celów kulturalnych

Brak klubów muzycznych

W miejskiej kulturze od wielu lat obecne są wciąż te same twarze

Zbyt rzadko organizowane są koncerty muzyki klasycznej



5,0 / zdecydowanie tak

3,0 / trudno powiedzieć

1,0 / zdecydowanie nie

2,0 / raczej nie

4,0 / raczej tak

• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.
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9. W jakim stopniu zgadzasz 
się ze stwierdzeniami 
charakteryzującymi Poznań?
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5,4%

4,4% 3,2%

10,9%

36,3% 27,1%

49,6%

39,1% 53,0%

21,0%

16,1% 12,1%

13,2%

4,0% 4,6%

D

FE

Mieszkańcy miasta potrafi ą zorganizować dobrą imprezę kulturalną

Młodzi ludzie są aktywni i współtworzą kulturę w mieście

W mieście działa wielu wybitnych artystów w skali kraju

Oferta kulturalna w mieście jest lepsza niż we Wrocławiu

Miasto posiada dobrą bazę kulturalno-infrastrukturalną

W Poznaniu kulturą zajmują się ludzie kompetentni i otwarci na pomysły innych



• Badanie przeprowadzone w grudniu 2013r. 
na próbie 2078 maturzystów i studentów.
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Z internetowych portali 
społecznościowych/

komunikatorów
40,9%Z plakatów, afi szy i billboardów 25,4%

Z internetowych 
portali 
informacyjnych 
11,7%

Od znajomych, 
rodziny 11,4

Z radia 4,4%

Z telewizji 1,9%

Z ulotek 1,7%

Z gazet 1,4% Z interentowych stron 
urzędu miasta,

instytucji kultury,
organizatorów 1,1%

Inne 0,1%

10. Skąd najczęściej dowiadujesz 
się o wydarzeniach kulturalnych, 
odbywających się w mieście?



57,4%

23,5%

6,2%

0,4%

48,8%

12,0%

5,8%

28,7%

6,6%

3,1%

Pytanie wielokrotnego wyboru – 
łączne wartości procentowe wynoszą więcej niż 100%. 

CA DB E F G H I J

A
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D

E

F

G

H

I
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Z internetowych portali społecznościowych/
komunikatorów

Z plakatów, afi szy i billboardów

Od znajomych, 
rodziny

Z internetowych portali 
informacyjnych 

Z radia

Z ulotek

Z gazet

Z telewizji 

Z interentowych stron urzędu miasta,
instytucji kultury, organizatorów 

Inne
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11. Dlaczego uczęszczasz 
na wydarzenia kulturalne?



Pytanie wielokrotnego wyboru – 
łączne wartości procentowe wynoszą więcej niż 100%. 

A

B

C

D

E

F

G

H

E F G H

60,8%

52,9%

37,3%

15,8%

4,6% 3,9%
2,8% 2,2%

Żeby przyjemnie spędzić czas

Dla towarzystwa, spotkania ze znajomymi, rodziną

Z zainteresowania daną dziedziną kultury

Sposób na aktywny tryb życia

Z powodu dużej ilości wolnego czasu

Inne

Sam/a nie chcę, ale inni (szkoła/znajomi) zmuszają mnie

Z przyzwyczajenia/ bo tak wypada/ inni to robią


